

# Dovolená u moře 2023 – Chorvatsko, Istrie, Umag, Katoro

## Apartmány Polynesia Plava Laguna, termín 25.8. – 3.9.2023





## Dovolená u moře 2023 – Chorvatsko, Istrie, Umag, Katoro

**Apartmány Polynesia Plava Laguna** se nacházejí uprostřed borovic na pláži v oblasti Katoro nedaleko města Umag. Jezdí odtamtud do Umagu i vláček. Město se nachází na severu Istrijského poloostrova, blízko hranice se Slovinskem a Itálií. Na Istrii jsou pláže oblázkové, kamenité i s betonovými platy, důrazně doporučujeme mít s sebou gumové boty do vody.

Areál nabízí bufetovou restauraci, pizzerii, snack bar na pláži a několik kaváren. K dispozici jsou také různé kiosky, menší supermarket a stanice první pomoci. K dispozici je velký bazén pro dospělé a bazén pro děti, i s lehátkami zdarma. Lehátka na pláži jsou zpoplatněná. Bohatá je i nabídka animačních programů, každý se může zúčastnit jak denních, tak večerních organizovaných aktivit, které bývají zdarma. V areálu se nachází multifunkční sportoviště, minigolf, lukostřelba, tenisové kurty, herna apod. za poplatek.

Rezervované máme jednoduché turistické apartmány, mají ložnici (kromě studií ½+1), dále obývací pokoj se starší TV a telefonem, kuchyňský kout, balkon nebo terasu s venkovním posezením a koupelnu s WC. Vzdálenost apartmánů od pláže je 300 - 450 metrů. Apartmány se nachází v jednopatrových budovách. Internetové připojení tam není k dispozici, pouze na recepci. Počítejte s tím, že musíte mít vlastní data v telefonu, nebo si je u operátora přikoupit předem.

Stravovat se budeme individuálně jako dosud. Apartmány jsou vybaveny kuchyňkou na jednoduché vaření se základním vybavením (pár kusů nádobí, hrnky, skleničky, talíře, ale není tam např. rychlovarná konvice. Je potřeba se potravinami předzásobit, ačkoli tam jsou možnosti nakoupit potraviny. Je lepší si vzít lehčí potraviny, protože autobus vezme pouze 15 kg/1zavazadlo/osobu (v žádném případě nevezme neforemní věci jako krosnu, kartony pití...) plus jedno menší příruční zavazadlo do autobusu. V autobuse nemohou cestovat domácí zvířata. Kdo by jel s pejskem autem, poplatek na místě je 16 EUR/pes/den. Parkování pro auta je za 1EUR/den.

Pojedeme autobusem z Ostravy od Domu kultury Vítkovic (Dům kultury města Ostravy) v pátek 25.8.2023 brzy odpoledne směr Brno a do Chorvatska dojedeme druhý den v dopoledních hodinách. Zpátky se jede v sobotu odpoledne až večer a příjezd do Ostravy bude v neděli 3.9.2023 během dne, nejspíš dopoledne.

Rezervované ubytování je v studiích a apartmánech. Cenovou kalkulaci za osobu a pobyt máme závislou na počtu osob v příslušném typu ubytování, a je uváděna již včetně autobusové dopravy:

**Studia 2+1** - 3 samostatná lůžka.

Cena je při obsazenosti 2 osob 7.500, při obsazenosti 3 osob 6.100 Kč

**Apartmány 2+1** - 1 manželské a 1 samostatné lůžko.

Cena je při obsazenosti 2 osob 8.100, při obsazenosti 3 osob 6.400 Kč

**Apartmány 2+2** – manželské lůžko a rozkládací gauč.

Cena je při obsazenosti 3 osob 6800, při obsazenosti 4 osob 5.800 Kč

**Apartmány 2+3** - manželské lůžko a 2 rozkládací gauče.

Cena je při obsazenosti 4 osob 6.100, při obsazenosti 5 osob 5.500 Kč.

## Dovolená u moře 2023 – Chorvatsko, Istrie, Umag, Katoro

Již zbývá málo míst, prosím, přihlašujte se co nejdřív.

(Kromě objednaných kapacit máme ještě pár dalších v rezervaci, jejichž cena je už o dost vyšší.)

**Cena závisí na počtu osob na apartmánech a zahrnuje ubytování, taxi a dopravu autobusem. Pokud někdo pojedete autem, sleva je 2500 Kč/osoba. Pojištění si musíte uzavřít sami.**

**Záloha je 4000 Kč do 2 týdnů od objednání. Doplatek do 24.7.2023.**

**Číslo účtu je: 2100320801 Fio banka 2010.**

**Stornopoplatek do 24.6.2023 - 500 Kč nebo dle domluvy, do 24.7.2023 – 4000 Kč, od 25.7.23 – 100% , je již nutno sehnat za sebe náhradu.**

Jelikož jde o platbu v cizině dle přepočtu EUR, může dojít k větším výkyvům kursu. Případné cenové rozdíly bude spolek řešit. Hlaste se dle možností přátelé spolu, jinak párujeme časově podle přihlášek. Dovolené se mohou zúčastnit pouze osoby v remisi, které jsou schopny si zajistit svůj program a orientovat se, nakoupit si potraviny a postarat se o vlastní stravování. Účast přihlášených jednotlivců schvaluje MUDr. Markéta Dobrá.

Kontaktní osobou je Ing. Ibolya Vyvialová, 733 734 306, [ivyvialova@seznam.cz](mailto:ivyvialova@seznam.cz)

Dne 1. ledna 2023 **chorvatská kuna** zanikla a byla nahrazena eurem. **Bankovky – kuny** lze vyměnit bez poplatku za eura.